

В П Р Е С С Е

№90 (9647)

Газета издаётся
с 24 ноября 1951 года

29

МАЯ 1993 ГОДА
суббота

Цена 5 руб.

ИЗ ПОЧТЫ

Дорог не подарок, дорого внимание

Мы хотели бы через газету поблагодарить нашего руководителя - начальника СМП-587 В.А.Зюлькова. Поблагодарить за чуткость и внимание к нам, ветеранам и участникам войны.

Накануне Дня Победы Виктор Андреевич собрал нас, очень тепло поздравил и вручил каждому по конверту с материальной поддержкой. Но дороже тех денег нам, ветеранам, внимание и душевные слова. Мы рады, что наш руководитель понимает это.

По поручению ветеранов и участников войны, работающих в СМП-587, Б.Шишаев, З.Красавкина.

Новость в номер

ВПЕРВЫЕ - ПЕРВЫЕ

■ Впервые в своей истории ангарчане стали первыми в командном зачете по боксу среди юношей.

Соревнования, проходившие в старинном русском городе Муроме, собрали 215 спортсменов из 63 областей, краев и автономных республик.

Первое место и хрустальный кубок, как уже говорилось, достались нашим спортсменам. На втором месте боксеры из Московской области, бронзовые медали у ребят из Екатеринбурга.

Среди ангарчан победителями стали М.Гладышенко, С.Якушкин, А.Козицин, С.Соснин. Бронзовую медаль завоевал А.Саватеев.

■ Еще одна яркая страница вписана в историю ангарского бокса. Наш известный боксер Виталий Каргин в апреле в составе сборной России выезжал в США, где провел два боя с чемпионом мира. Первый Виталий проиграл в упорном бою, во втором взял реванш.

В.Ефимов.

Актуально

Председатели садоводств тянут резину

Сезонные пригородные маршруты до садоводств открыты постановлением мэра с апреля. Однако, на календаре середина мая, а действует пока три (на 11 мая 1993 г.) из девяти маршрутов. Председатели садоводств "Строитель", "Еловые ключи", "Сибирская вишня" и другие еще не удосужились сдать подъездные дороги автоколонне 1948.

Вот и ходят пенсионеры пешком: в садоводства бодрячком, а обратно еле ноги переставляют.

Н.Ильин

Есть в Ангарске военно-исторический музей Победы. В этом году он отмечает свое двадцатипятилетие.



ХРАМ ПОКЛО- НЕНИЯ И ПАМЯТИ РУССКОМУ СОЛДАТУ

8 мая 1968 года во Дворце пионеров и школьников был открыт кабинет боевой славы. Позже он стал называться музеем боевой славы и занимал уже три комнаты. И все новые экспонаты привозили ребята из кружка "Поиск", из дальних походов по местам сражений гражданской и Отечественной войн. Каждый экспонат - это живая история.

Уже несколько лет музей размещается в большом трехэтажном здании около кинотеатра "Родина". И уже не стоят у музея рядыми автобусы, которые привозили на экскурсии детей не только из Иркутской области, но и из других регионов Восточной Сибири. В последнее время посетителей стало значительно меньше. Причиной тому кроется в нашем недавнем прошлом.

Не секрет, что все мы относимся к почитанию героев прошедшей войны как к чему-то формальному. Это почитание зачастую имело характер "показуш-но-принудительных"

мероприятий ради так называемой "галочки" в чьих-то отчетах.

Люди потеряли нравственные ориентиры. Произошел разрыв связи памяти поколений, осквернены могилы предков. Так, на могилах героев Куликовской битвы А.Пересвета и Р.Ослябя, монахов Троице-Сергиева монастыря, ныне находится котельная завода "Динамо".

За время перестройки народ переоценил все эти вещи, а понимая важности того, что необходимо чтить память погибших за Отчизну, так и не появилось. Хотя повсюду здесь ничего нет. В свое время православная церковь причисляла наиболее прославленных защитников Отечества к лику святых. Их останки захоронены в церквях, монастырях, наиболее посещаемых верующими людьми. Так люди чтят память своих героев.

Наш коллектив во главе с И.Н.Пурасом всеми силами, зачастую во внеурочное время, стремится восстановить хотя бы часть утраченного. Мы организуем

встречи с ветеранами войны, проводим обзорные и тематические экскурсии для посетителей. Мы приглашаем к себе учащихся школ города и Иркутской области. Мы понимаем, что самое главное сейчас - воспитание у подрастающего поколения, особенно у детей младшего и среднего возраста, патриотизма.

Без любви к Родине, родному дому не вырастет настоящий человек. А воспитывать, как писала "Комсомольская правда", можно только на бесспорных примерах и на подвигах настоящих героев, подлинных защитников Отечества - участников Великой Отечественной войны.

К сожалению, в школах иногда встречаются случаи пренебрежительного отношения к истории.

Педагоги школ не всегда понимают важность патриотического воспитания, воспитания у детей чувства национального самосознания. Они не понимают, что воспитание у детей этих качеств способствует и учебному процессу.

Учителя и ведут-то в музей ребят не очень охотно. Не говоря уже о том, чтобы самим проводить у нас уроки по темам Великой Отечественной войны. Наш музей мог бы стать большим подспорьем для изучения истории нашей Родины, так как у нас есть экспонаты, относящиеся не только ко времени Великой Отечественной войны, но и к более ранним периодам истории, начиная с XIV века.

Педагогам любого уровня, вне всякого сомнения, важно знать и помнить, что за реликвиями, хранимыми в нашем музее, стоят жизни миллионов и миллионов советских людей, в основном молодых, отданных не по прихоти своей, не "За Родину", "За Сталина", а за более широкое понятие Родины, Отчизны.

И музей не административное здание, выполняющее чей-то социальный заказ, это храм поклонения защитникам Отечества, поклонения русскому солдату, про которого даже враги говорили, что его нужно убивать два раза. Первый раз, чтобы свалить с ног. И только второй раз, чтобы уничтожить физически. Стойкость русского солдата легендарна.

Церковь - храм божий, а музей, подобный нашему, - это тоже святыня, храм поклонения и памяти русскому, советскому солдату. Без всяких оценок "умных" высказываний о бездарности военачальников Великой Отечественной войны, антинародных печатных публикаций о том, что прошедшая война - наш позор и бесславие. Это не так.

Великая Отечественная война - трагическая и славная страница нашей с вами истории.

Каким образом последующие поколения могут выразить свою

благодарность за совершенный нравственный подвиг тех русских людей, которые отдали свои жизни за жизнь других членов общества? Только вечной памятью и поклонением. В сущности, это долг каждого цивилизованного гражданина по отношению к таким людям. И не надо обращать внимание на новоявленные политические разногласия и противоречия, вдруг обнаружившуюся разность мировоззрений совсем недавно идеологически единого государства.

Это долг памяти тем людям, кто дал возможность выжить нам как нации, ценой своей жизни спасшим само понятие Российского государства. Долг каждого гражданина, несмотря на потерю и развал СССР, сохранить в наших детях национальное самосознание.

Мы приглашаем жителей города в наш музей.

Л.Велякова, зав.отделом музея Победы.

На снимке: в музее Победы (фото В.Максуля)

Музей приглашает жителей и гостей города Ангарска на обзорные и тематические экскурсии по истории нашей Родины и Вооруженных Сил.

Музей находится в 12а микрорайоне, остановка транспорта "Кинотеатр "Родина".

Напомню вкратце: речь в публикации шла о фактах самовольного захвата сотрудниками милиции чужих квартир. Выселение их подчас растягивается на годы, поскольку самозахватчики при поддержке своего руководства отказываются выполнять решение суда о принудительном выселении, некоторые угрожают при этом судебным исполнителям табельным оружием.

Самым затянувшимся за последнее время было принудительное выселение следователей милиции - супругов Кизиловых. Об их безобразном поведении, об оскорблении и угрозах в адрес судебного исполнителя рассказывалось в корреспонденции "Здесь буду жить я". Однако история эта приняла столь неожиданный оборот, что к ней стоит вернуться, ведь ее участник - офицер милиции, главная должностная обязанность которого неукоснительно исполнять закон.

В ДЕКАБРЕ ушедшего уже в историю 1992 года семья Кизиловых после многочисленных отсрочек прокуратуры обязана была освободить квартиру гражданина К., который имеет на нее ордер с января 1992 года. Однако в народный суд неожиданно поступает заявление от Кизилова о признании за ним права на это жилье - на том основании, что он якобы с семьей длительное время проживал совместно с прежней хозяйкой квартиры (ныне покойной), которая является родственницей родителей Кизилова.

Заявление поступило, суд обязан его рассмотреть. Заседание было назначено на 5 марта, но, явившись в суд, Кизилов и его защитник заявили отвод составу суда на том основании, что не доверяют всему ангарскому суду, передавшему в газету "Время" сведения о его выселении.

Отвод не был принят, однако заседание суда отложено по той причине, что жена Кизилова, решившая поступить в дело, не оформила договор с адвокатом.

9 марта в 11 часов суд в том же составе вновь собрался в кабинете судьи Никифоровой В. А.

Не знаю, трудным ли это было дело для суда. А вот то, что необычным, так это точно, поскольку два сотрудника милиции, два следователя в наглуго брали, пытались доказать свое право на жилье.

Можно было бы по-человечески понять этих людей - молодая семья без квартиры. Но как понять методы, которыми они стали действовать? Видимо, в прежние тоталитарные времена это было в порядке вещей, когда достаточно было одного звонка сверху - и на нарушение закона тут же закрывались глаза.

На сей раз не прошло. Тогда в ход пошла ложь. Скажите, кто-нибудь из вас не помнит этаж, на котором живет, причём длительное время? Жена Кизилова на вопрос, на каком этаже находится квартира, отвечает: "На первом". На самом деле спорная квартира на пятом этаже. На следующий вопрос: "Санузел совмещенный или раздельный?" - отвечает: "Раздельный". На самом деле санузел совмещенный.

Вы думаете, смуглились после этого Кизиловы, извинились и попросили прекратить дело? Ничуть не бывало. На неоднократный вопрос: "Офицер Кизилов, вы настаиваете на продолжении рассмотре-

"ЗДЕСЬ БУДУ ЖИТЬ Я"

Возвращаясь к напечатанному ("Время" от 26.12.92)

ваете на продолжении рассмотрения дела?" - последний упрямо отвечал: "Настаиваю!" и продолжал вместе с женой накручивать одну ложь на другую.

Свидетели, люди, близкие умершей, закрывшие ей глаза после кончины, утверждали, что никогда не видели в этой квартире Кизиловых, но Кизиловы упорно стояли на своем: нет, это они вызывали телеграммой сына умершей (на самом деле - соседка). Нет, это они организовали поминки в квартире покойной (на самом деле они были в столовой).

Пытались доказать Кизиловы, что вели общее хозяйство, покупали совместно мебель (стенку, мягкий уголок и др.). Но соседи опровергли это утверждение - в квартире была лишь старая мебель, которую сын, приехавший на похороны, продал кому-то на дачу.

И снова, в который раз, вопрос Кизилову: "Вы настаиваете на иске?"

И ответ: "Да, буду настаивать!" Кизилов заявил об этом и тогда, когда суд после рассмотрения дела отказал ему в иске на основании ст. 203 ГК РСФСР.

Но, похоже, апелляция в областной суд не поступила, и решение Ангарского городского суда через 10 дней вступило в силу.

Можно, как говорится в таких случаях, поставить бы на этом деле точку. Но я все-таки хочу поразмыслить над тем, почему подобное попрание закона и нравственных норм стало возможно.

В ПЕРВОЙ публикации "Здесь буду жить я" назывались конкретные фамилии руко-

водителей разных служб милиции, вплоть до высшего руководства УВД и сотрудников прокуратуры, вставших на защиту беззакония, пытавшихся оказать давление на председателя городского суда. Даже публикация в газете не остановила беззаконие. Переписка председателя суда с высшими инстанциями милиции длилась еще более трех месяцев. Ответы, поступившие в суд, "достойны" того, чтобы их обнародовать.

Ответ первый - за подписью заместителя начальника областного управления внутренних дел С. А. Глушкова (спустя 2 месяца):

- По вашей информации и по фактам, опубликованным в газете "Время", в г. Ангарск был командирован сотрудник отдела воспитательной работы СРЛС УВД майор милиции Прыжников В. Г. В процессе проверки представитель УВД встретился с вами лично (т.е. с председателем Ангарского город-

нин получит суровое наказание, вплоть до лишения свободы - и никто из милиции пальцем не шелохнет, чтобы кинуться выручать его. А завладеть чужой квартирой, оказывающейся, для милиции в порядке вещей.

Кто и какое понес наказание за это? Вы поняли, читатели, из вышеприведенного ответа? Я - нет. Я вижу лишь образчик махровой отписки.

Не удовлетворившись подобным ответом, председатель городского суда вновь направляет начальнику УВД области Никифорову М. А. и заместителю главы администрации области Баландину В. В. информацию по фактам грубых нарушений жилищных прав граждан работниками Ангарского УВД.

Ответ второй - за подписью начальника СРЛС УВД, полковника милиции Орлова А. И. (спустя месяц):

В действиях следователей, связанных с выселением Кизилова О. В., признаков дисциплинарных проступков не усматривается (оказывается, для милиции в порядке вещей и это - препятствовать исполнению решения прокуратуры - авт.).

К материалам служебного расследования приобщено постановление о прекращении уголовного дела от 11 февраля 1993 года, вынесенное прокурором Ангарска, за отсутствием по данному факту состава преступления (это по поводу угрозы оружием со стороны следователя Кизилова. Оказывается, можно угрожать, коли ты сотрудник милиции. У милиции своя мораль и свой закон - авт.).

Вместе с тем за время отсутствия на рабочем месте у следователей Кизилова, Кардашенко, Капранова, Кизиловой произведено удержание из заработной платы (всего - и наказание! - авт.). Правда, еще за неэтичное поведение на суде офицерской чести им вынесено общественное порицание. В то время как квартира гражданина К. все еще остается занятой Кизиловым.

Далее события развиваются следующим образом: председатель городского суда Ягодина Г. А. направляет 2 апреля 1993 года прокурору Иркутской области Чайке Ю. А. представление об отмене постановления Ангарской прокуратуры о прекращении уголовного дела по факту оказания сопротивления судебному исполнителю.

В представлении указано: "Расследование проводилось следователем прокуратуры г. Ан-

гарска Пешковой Л. А. Дело расследовано неполно и крайне безответственно. Следователь ограничилась поверхностными допросами участников событий, при этом большинство допросов выполнено собственноручно заинтересованными лицами. Очные ставки не проводились, не выяснились все объективные и субъективные обстоятельства правонарушения. К примеру, судебный исполнитель Савченко С. А. по обстоятельству происшествия допрошена впервые лишь 10 февраля, т.е. за день до прекращения дела, тогда как лица, препятствующие исполнению санкции прокурора о выселении (Кизилов О., Кизилов В., Кардашенко, Капранов и др.) допрошены 19 января и 2 февраля. В связи с этим вывод об отсутствии в их действиях состава преступления сделан по явно не исследованным обстоятельствам.

Следователь Пешкова по существу сама лично дело не расследовала. По ее поручению большинство допросов заинтересованных лиц проведено студенткой-практиканткой без письменной указания или вынесения постановления о проведении допросов другим должностным лицом. Сама Пешкова допросила лишь тех лиц, которые заинтересованы в сокрытии всех обстоятельств (Капранова, Кардашенко, всех Кизиловых). Именно их показания и положены в основу заключения об отсутствии в их действиях состава преступления.

Допущен следователем Пешковой и еще целый ряд нарушений."

Постановление о прекращении уголовного дела, подписанное старшим следователем прокуратуры, - это документ, заслуживающий того, чтобы его опубликовали отдельно, но, к сожалению, нет для этого возможности. Посему обращу внимание лишь на одну деталь: в нем все поставлено с ног на голову. Смело утверждать так, ибо досконально знакома со всеми материалами дела.

И ВСЕ-ТАКИ после многомесячной тягбы Кизилову пришлось освободить захваченную квартиру. Но что он оставил после себя там? Мне позволила судебный исполнитель и сообщила: "Кизилов разрушил в квартире все, что мог: выкрутил краны, вырезал дверь вместе с косяком, после чего позвонил владельцу ордера: "Иди охраняй квартиру, она без дверей".

После всего этого я хочу задать вопрос: вы, читатели, сможете доверять такому следователю, офицеру милиции? Лично я - нет!

Н. БАРМАНОВА.

КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК "АНГАРСКИЙ"

г. Ангарск

Коммерческий банк "Ангарский" зарегистрирован в Центральном банке России 5 декабря 1990 года (№ 1067) с первоначальным уставным фондом 13 млн. рублей.

На сегодняшний день уставный фонд банка - 137 млн. рублей, и принято решение увеличить его до конца 1993 года до 367 млн. рублей.

В Центральный банк России представлены на утверждение документы по преобразованию коммерческого банка "Ангарский" из паевого в акционерный.

В числе пайщиков банка - крупнейшие предприятия города: п/о "Ангарскнефтеоргсинтез", строительно-промышленное акционерное общество "Ангарское управление строительства", ТОО "Бройлер" (Ангарская птицефабрика), лесопромышленное предприятие "Китойлес", Ангарский электромеханический завод, АО "Ангарский керамический завод", АО "Ангарскцемент", АО "Ангарское опытно-конструкторское бюро автоматики", Иркутская ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, Центральные электрические сети в лице Иркутского АО энергетики и электрификации, АО "Байкалпротейн" (Ангарский завод БВК), Ангарский завод химических реактивов, государственное оптово-коммерческое предприятие "Промтопгарь", АО "Ангарскстройматериалы", государственный сибирский проектно-исследовательский институт "Оргстройпроект", молочный комбинат "Ангарский" и акционерная компания "Русия Петролеум" (г. Иркутск).

Коммерческий банк "Ангарский" бесплатно открывает расчетные счета, не берет плату за выплату наличных денег и расчетно-кассовое обслуживание.

Банк открывает населению вклады до востребования (45% годовых), срочные (100%), пенсионные (125%), на детей (125%). Имеет 8 филиалов для обслуживания работников п/о "Ангарскнефтеоргсинтез" и его подразделений, ТЭЦ-1, ТЭЦ-9.

В 1992 году банк обслуживал 930 клиентов - юридических лиц и 38860 вкладчиков. Кредиты пользовались 235 клиентов. Средняя процентная ставка за пользование кредитом составила 36% годовых. На льготном кредитовании были учредители - 20% годовых, государственные промышленные предприятия - 30%, муниципальные предприятия бытового обслуживания и медицинские - 10%, торговые - 20%, крестьянские хозяйства - 10%.

Практически под повышенный процент кредиты выдавались только на коммерческие сделки - 70-100% годовых. В течение года банк отчислил в фонд "Правопорядок" 100 тыс. рублей; дому ребенка - 50 тыс. руб.; обществу инвалидов - 50 тыс. руб., на строительство Казанской церкви - 50 тыс. руб., газете "Время" - 20 тыс. руб.

Из числа коммерческих банков области коммерческий банк "Ангарский" вошел в пятерку крупнейших.

БАЛАНС

комбанка "Ангарский" г. Ангарск по состоянию на 1.01.93 г.

Статьи баланса	тыс. руб.	Статьи баланса	тыс. руб.
Актив		Пассив	
1. Ликвидные активы (средства на корсчете, в кассе, в фонде регулирования)	3813840	1. Уставный фонд	137000
2. Кредиты, предоставленные предприятиям, организациям, гражданам	1641381	2. Другие фонды банка	25549
3. Средства, вложенные в совместную хозяйственную деятельность	6285	3. Расчетные и другие счета, средства в расчетах	4529144
4. Основные фонды	13624	4. Депозиты предприятий и вклады граждан	945097
5. Прочие активы	513362	5. Прибыль	84614
ИТОГО:	5988492	6. Прочие пассивы	267088
		ИТОГО:	5988492

* Из почты

Тринадцатое - число несчастливое

В редакцию пришло письмо от Валентины Григорьевны Макаровой, в котором говорится, что 13-е отделение связи закрылось на ремонт еще два года назад, а конца ремонту не видно. Когда же его закончат?

А действительно, когда? Ведь, помнится, закрывали его на три месяца, что значительно меньше двух лет. И вроде бы даже в марте этого года отделение хотели открыть вновь. А вот и ныне там.

Заместитель начальника узла связи Ольга Николаевна Поляк так прокомментировала это письмо:

- Раньше отделение связи было на балансе электролианного химического комбината. Когда комбинат передавал свой социальбыт городу, то горисполком обязал отремонтировать помещение. Так ремонт с тех пор и тянется.

А у нынешнего руководства города нет средств для ремонта. Хотя и обещают принять меры, но дальше обещаний дело не идет. Естественно, такое положение дел создает неудобства и жителям близлежащих районов, и самому узлу связи. Как долго это будет продолжаться, узел связи не знает.

П. РУБАХИН.

АО "РАИ"
 TV "ЭЛЕКТРОНИКА"
 25ТЦ 421Д
 P/S MB и ДМВ,
 компьютерный вход
 питание 220v и 12v
 6-88-37 6-88-37
 ул. Ворошилова, д.10а,
 3 эт., к.308

22 мая в ДК "Современник"

Традиционный праздник танца "Весны очарование" с участием танцевальных дуэтов из различных коллективов области.

В показательных выступлениях принимает участие пара международного класса.

Начало концертов в 14 и 18 часов.

Билеты продаются. Спонсор праздника - брокерская контора "Вариант", тел.: 3-00-16, 3-00-66. Организатор - "Центр развития бального танца".

Детская художественная школа № 2 объявляет набор учащихся в возрасте от 10 до 14 лет на 1993/94 учебный год.

Предварительная запись с 10 до 11.30 и с 15 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.

Начало выступительных экзаменов 24 мая.

Наш адрес: кв. 212, дом 5 (бывшее ателье "Люкс")

"УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА" ВНОВЬ СИЯЕТ НА СЦЕНЕ ДК "ЭНЕРГЕТИК"!

С 27 по 30 мая перед вами пройдет парад юных дарований Иркутской области. Порядок прохождения конкурса:

Предварительный конкурс - 27 и 28 мая. Начало в 10 и 14 часов.

Полуфинал - 29 мая. Начало в 12 часов.

Финал - 30 мая. Начало в 12 часов.

Гала-концерт - 30 мая. Начало в 18 часов.

Билеты в кассе ДК. Вы можете приобрести абонемент на все дни конкурса с 30-процентной скидкой.

Справки по тел.: 2-27-88, 2-32-99, 2-39-21.

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ, ДК "ЭНЕРГЕТИК" ЖДЕТ ВАС!

"Утренняя звезда" начинает второй виток. В телевизионном конкурсе, который пройдет с 27 по 30 мая, могут принять участие юные дарования нашей области - по три исполнителя от города. По условиям конкурса участники должны представить на просмотр 2 номера.

Заявки для участия должны иметь краткие анкетные данные: ФИО, год рождения, жанр, в котором выступает исполнитель, репертуар и фонограмму с записью инструментального сопровождения исполняемого произведения. Если нет возможности записать фонограмму на месте, необходимо за 15 дней обратиться за помощью в Центр (ДК "Энергетик"). Командировочные расходы за счет командировавшей организации. Центр организует размещение конкурсантов, транспортное обслуживание в г. Ангарске и питание. Конкурсный номер не должен превышать 3 минут, количество участников в каждом номере не более 8 человек.

Победители конкурса будут рекомендованы к участию в телешоу-конкурсе "Утренняя звезда" в г. Москве в программе Ю. Николаева.

Заявки подавать в Центр по адресу: 665830, г. Ангарск, ул. Героев Краснодона, 4, ДК "Энергетик". Справки по тел.: 2-39-21, 2-27-88, 2-32-99.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПРОВОДИТ ОРГАНИЗОВАННЫЙ НАБОР РАБОЧИХ

В УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ВИЛОЙСКОЙ ГЭС-3 - Республика Саха (Якутия) приглашаются инженерно-технические работники всех специальностей, плотники-бетонщики, электросварщики, монтажники, арматурщики, слесари-сантехники, электромонтеры. Зарплата 40-50 тыс. руб. Возраст направляемых не старше 45 лет.

В АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОСТОК" (г. Саянск, срок договора 2 года, пособие - 12 тыс.руб.) приглашаются каменщики, плотники-бетонщики, штукатуры-маляры, монтажники, электрогазосварщики, арматурщики, токари, такелажники, кузнецы, слесари, электромонтеры, столары-станочники, автокрановщики. Средняя зарплата 25 тыс. руб. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.

В старательскую артель "ТАЕЖНАЯ" (г. Бодайбо) приглашается бригада слесарей-сантехников, имеющих опыт работы по монтажу сантехнических сетей и вентиляционных систем в количестве 6 человек следующих специальностей: газосварщики, слесари-сантехники не ниже 4 разряда, слесари-сантехники вентиляционных систем.

Система оплаты контрактная плюс 5 долларов за каждый трудодень. Проживание в благоустроенном общежитии, пятиразовое котловое питание.

В артель старателей "СИБИРЬ" (Республика Хакасия, пос. Шири Красноярского края) приглашаются машинисты бульдозеров, машинисты автоскреперов, машинист экскаватора, электрики, повара (мужчины), каменщики, столары, имеющие стаж работы по данным профессиям не менее 3-5 лет.

В производственно-акционерное общество "ВИКТОРИЯ" (г. Иркутск, Лисиха) приглашаются каменщики 5-6 раз., токари 5-6 раз., автослесари 4-5 раз., рабочие по производству кирпича, трактористы К-700, ДТ-55, вальщики леса, газосварщики, водитель кат."Е", электрик-сантехник. Одиноким предоставляется общежитие.

Обращаться в Центр занятости, кабинет № 4.

РАЗНОЕ

* Продаю дачу в д. Стекланка или меняю на машину. Телефон посредника: 6-89-20. (6235)

* Семья снимет на период летнего отдыха домик (комнату) в деревне. Предложения присылать: Ангарск-21, а/я 5614. (6236)

* 11 мая были утеряны техпаспорт на а/м 2102, гос. номер 72-54 ИР на имя Тумара Виктора Павловича и водительские удостоверения на имя Венедиктова Виталия и Венедиктова Сергея. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение по тел.: 5-33-65. (6194)

* Потерялся дог (сука, 6 мес., окрас серый). Просьба вернуть за вознаграждение по адресу: 15-13-34. (6085)

МЕНЯЮ:

* ВА3-2121 "Нива", 1980 г. вып., в хорошем состоянии, на 1-, 2-комн. квартиру. Тел.: 2-38-89. (6144)

* 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (7а мр-н, дом новый, 4 этаж, 2 балкона) на равноценную в 19 мр-не (в р-не кафе "Снежинка"). Тел.: 5-87-20, 2-26-18. (5994)

* 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (в 5-этажном доме, 29,5 кв.м, застекленная лоджия, огород) в Вольске Саратовской обл. на 2-, 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в Ангарске. Адрес: 412686, г. Вольск-6, Саратовской обл., ДОС-1, кв. 25, Малининым, тел. в Ангарске: 5-74-00. (6145)

* 2-комн. квартиру улучшенной планировки (29 кв.м, 5 этаж, телефон) и комнату (в кв-ре на 2 хозяина, 17,5 кв.м) на 3-, 4-комнатную улучшенную планировку или крупногабаритную с телефоном. Тел.: 5-34-58. (6126)

* 2-комн. кв-ру (26,8 кв.м, 2 этаж, комн. раздельные, телефон) в центре Иркутска на 2-, 3-комнатную квартиру в Ангарске с телефоном, в р-не узла связи. Тел. в Ангарске: 6-50-38. (6127)

* 3-комнатную квартиру на две 1-комнатные или на 2- и 1-комнатную квартиры. Адрес: 35-6-12, тел.: 2-33-99. (6129)

* Две 2-комнатные кв-ры (19 мр-н, 3 этаж и 85 кв-л, 9 этаж, телефон, обе улучшенной планировки) на 4-комнатную и более или дом. Дом. тел.: 6-48-74, раб.: 6-22-72. (6132)

* 2-комн. кв-ру (29 кв.м) и а/м ВА3-06 на 3-ком. кв-ру улучшенной планировки или а/м на 1-комн. квартиру. Тел. поср.: 2-26-12, 3-18-43. (6134)

* 2-комн. кв-ру (4 этаж, приват.) и комнату на две 1-комнатные или эту квартиру на 1-комн. и комнату. Эти варианты. Адрес: 15-28-33. (6135)

* ВА3-2108, 1989 г. вып., на 2-комнатную кв-ру или продам. Адрес: 6а-26-152. (6140)

* 3-комн. благ. кв-ру в центре Черемхова (42 кв.м, 2 этаж, телефон, во дворе садовый участок с насаждениями, две стайки, подвал) на 1-, 2-комнатную квартиру в Ангарске. Возможны варианты. Тел. в Черемхово: 57-69, в Ангарске: 6-20-85 (вечером). (6072)

* 2-комнатную крупногабаритную квартиру (32,5 кв.м, 4 этаж, балкон, 81 кв-л) и 1-комнатную (теле-

фон, приватизированная, 18 кв.м, 3 этаж, балкон, 10 мр-н) на 3-комнатную крупногабаритную с телефоном в городе. Адрес: 81-11-8 (после 18 час.) (6076)

* Две комнаты (51 кв-л, 27,5 кв.м, 3 этаж и 21 кв-л, 20,3 кв.м., 2 этаж) на 2-комнатную с несмежными комнатами. 1 этаж не предлагать. Адрес: 21-4-6. (6079)

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (40 кв.м, лоджия, 85 кв-л) на 1- и 2-комнатную квартиры. Тел. поср.: 6-65-56. (6074)

* 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в Амурской обл. (60 км от Блгвощенска, 3 этаж, 32 кв.м) на квартиру в Ангарске. Или эту квартиру и 1-комнатную в Ангарске на 2-, 3-комнатную в Ангарске. Тел.: 4-61-60. (6108)

* 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в "квартале" (29 кв.м, 1 этаж, кухня 12 кв.м, мусоропровод) на равноценную в мр-нах. Тел.: 3-47-73. (6093)

* 2-комнатную квартиру (92/93 кв-л, комнаты раздельные, телефон) и 1-комнатную на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки. Тел.: 3-47-73. (6094)

* 2-комнатную кв-ру в г. Владимире-Вольском, Украина (приватизированная, телефон, есть садовый участок, 15 соток) на равноценную в Ангарске. Тел. во Владимире-Вольском: 2-69-12, в Ангарске: 6-98-57. (6095)

* 1-комн. кв-ру в г. Лесосибирске Красноярского края, приватизированная, на 1-комн. кв-ру в Ангарске. Тел.: 5-66-75. (6087)

* 2-комн. кв-ру улучшенной планировки (9 этаж, 31,2 кв.м, 2 балкона) на 2-комн. кв-ру меньшей площади, кроме 1 этажа, в мр-нах с 15 по 22. Адрес: 6а-23а-33 (в любое время). (6083)

* 4-комнатную квартиру улучшенной планировки (17 мр-н, 2 этаж, 50 кв.м, кухня 9 кв.м, коридор 13 кв.м, большие встроенные шкафы, лоджия) на 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, кроме 1 этажа, 1-комнатную (можно 1 этаж) и комнату. Раб. тел.: 6-62-98, адрес: 17-3-222. (6068)

* 3-комн. кв-ру улучшенной планировки (15 мр-н, лоджия на 2 комнаты, балкон, железная дверь, 8 этаж) на 2- и 1-комнатную квартиры. Тел.: 9-53-16. (6069)

* 4-комнатную кв-ру улучшенной планировки (телефон, 2 балкона, 72 кв.м общ. площадь) в п. Тараклия (Молдова) на 2-, 3-комн. кв-ру в Ангарске. Тел. в Ангарске: 6-00-84. (6071)

* Сердечно благодарим коллектив МСЧ-36, РП РСЦ АНОС за помощь в похоронах нашей мамы, бабушки Ижовкиной Ауроры Васильевны. Дети и внуки. (6065)

* Низкий поклон и сердечная благодарность друзьям, соседям и коллективу котельного участка ТЭЦ-1, мастеру Кондратьеву за помощь и организацию похорон дорогого мужа, отца и деда Макарова Ивана Михайловича. Жена, дети, внуки. (6176)

Коллектив объединения "Китойлес" глубоко скорбит по поводу смерти

ВЕРШИННА
 Михаила Кирилловича
 и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Редактор
 О. Н. ТЮМЕНЕВ

НАШ АДРЕС:
 665830 г. Ангарск,
 ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор
 зам. редактора
 обозреватели:
 по общественно-политическим вопросам
 по молодежным проблемам
 по вопросам коммунального хозяйства
 и строительства
 по экономическим вопросам и экологии
 по социальным проблемам
 фотокорреспондент
 отдел рекламы и объявлений

— 2-25-46
 — 2-21-37

— 2-36-04
 — 2-26-58

— 2-36-04
 — 2-23-17
 — 2-24-85, 2-23-17
 — 2-26-58
 — 2-31-19

* Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
 * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Дежурный по номеру -
 Г. Амаяга.
 Ответственный корректор -
 Л. Ялунина.

Подписано в печать

Ангарское ППО "ФОРМАТ"